

意甲德比战

帕拉西奥上演绝杀 国米力克 AC 米兰

本报综合消息 北京时间昨晨,意甲米兰德比激情上演。国际米兰1:0力克AC米兰,后者近8场正式比赛首败,国米取得近5轮首胜。上半时,帕拉西奥禁区倒地未获点球。终场前,帕拉西奥上演绝杀,蒙塔里被罚下。

激烈有余 精彩不足

赛前两队球迷还比较友好,因为当局禁止AC米兰死忠携带标语和装备进入南看台,而为了声援对方球迷,国米死忠也收起了本方标语和装备。国米新老板托希从印尼飞赴米兰观战,在新老板的注视下,国米球员表现得更加积极。但因为两队本赛季战绩都不佳,双方都害怕失败,比赛打得并非大开大合,都更偏重防守,比赛显得激烈有余精彩不足。

第40分钟出现争议,瓜林右路低传,帕拉西奥被身后防守的萨帕塔顶倒,但主裁判马佐莱尼示意比赛继续。国米第86分钟打破僵局!若纳坦右路直传,瓜林禁区右侧横扫中路,帕拉西奥在门前6米处侧身右脚内侧顺势拨进远角,1:0,这是他首次在联赛中攻破AC米兰球门。补时阶段,AC米兰中场蒙塔里推倒脚下控球的库兹曼诺维奇,双方球员在底线附近发生摩擦,蒙塔里被红牌罚下。AC米兰输掉本场德比后,已经连续5场德比不胜同城死敌。

(刘大伟)

巴洛特利讥讽主裁

输掉米兰德比,AC米兰主帅阿莱格里再次坐上风口浪尖。他表示比赛最后时刻场上队员很累,但是替补席上他的选择并不多。“最后时刻球队有点疲劳的现象,但不幸的是,替补席上没有好的选择。萨波纳拉的表现很好,有他在的时候AC米兰也很好地控制了比赛,但是他的体力有些不足,所以被换下了。最后情况不对的时候我本来想换上梅克斯加强防守,但是他还没来得及出场,帕拉西奥就进球了。”阿莱格里对输掉德比也表示了不满,特别是对于裁判的判罚:“米兰德比和赛季的其他比赛都不一样,输球很令我失望。我们比对方吃到了更多的牌,被判犯规也比较多,对于今晚看见的一些事,我很生气,蒙塔里的动作确实应该吃红牌,但是瓜林似乎也应该被罚下。”

巴洛特利本场比赛创造了很多机会,但是都没能把握住,阿莱格里赛后对他的表现还是表示赞扬:“巴洛特利踢得很好,在被频繁踢倒之后还很好的保持冷静,从这一点来看,他确实在AC米兰得到了成长。”而巴神自己则对本场比赛主裁判马佐莱尼的判罚十分不满,不过他并没有直接抱怨,而是在推特上讽刺道:“圣诞快乐,新年快乐,祝福同样会送给裁判。”



国际米兰队球员帕拉西奥庆祝进球

热火试用长袖球衣遭球员调侃 詹姆斯:爱咋咋的



热火队球员詹姆斯身穿新球衣接受采访

本报综合消息 北京时间12月23日,今年的圣诞大战,热火将首次穿上联盟新推出的长袖球衣,在昨天的训练上,球员们提前穿上这款新战袍进行适应性训练。对于这件事看上去像足球队服的战袍,不少人颇有微词。“感觉有点儿奇怪,”肖恩·巴蒂尔昨天训练后如实告诉记者,“对我来说,最大的问题

是球衣汗湿了之后,紧贴着肉不太舒服,可能是材料不同了吧。”

同为三分射手,詹姆斯·琼斯倒是不担心吸汗问题,他说:“我还不知道这个袖子在比赛中会不会影响投篮,不过不管怎么样,我们做射手的会找到应对办法。”

德维恩·韦德早前就对这款球衣发表了意见,他最担心的是比赛中防守太激烈,如果伸到袖口里,可能会容易伤到手指,“我们肯定需要时间来适应它。”

詹姆斯很早就试穿了这款球衣,还穿着它拍摄了圣诞广告,上一场赛后有记者问起这个话题,他表示比较担心自己的射手队友。“穿起来没问题,”詹姆斯昨天训练后说,“如果你能用它们训练一段时间,穿什么都不会影响比赛,没啥问题。”

有记者追问怎么看长袖球衣的外形,因为刚才有队友形容说像足球队服。

“It's whatever。(爱咋咋的吧)”詹姆斯说。(新体)

雷霆主场不败金身告破 猛龙登上大西洋区榜首

本报综合消息 北京时间12月23日,雷霆背靠背作战,以98:104不敌猛龙,新赛季首次主场失利。

猛龙登上大西洋区榜首。凯尔·洛瑞拿下了22分、9次助攻和7个篮板,德马尔·德罗赞17分,阿米尔·约翰逊17分13个篮板。

雷霆九连胜终止,主场不败的纪录作古。拉塞尔·威斯布鲁克拿下了27分、9个篮板和5次助攻,凯文·杜兰特24分8个篮板。

雷霆战绩高居全联盟之首,是唯一主场不败的球队,而且他们的连胜也是目前NBA最

长。在12月22日与西部劲旅马刺的交锋中,雷霆113:100胜出,更令他们信心倍增。“我们保持联盟第一的战绩,不管别人怎么说,我相信我们是最好的球队,”威斯布鲁克赛后说。

猛龙在送走鲁迪·盖伊之后,战绩也不错,他们客场已经是三连胜,昨天再次过关,创下12个赛季来的纪录。由于此前凯尔特人失利,猛龙的胜利也将使他们登上大西洋区榜首。面对的是联盟第一的雷霆,猛龙顽强作战,在下半场落后两位数的情况下完成逆转。(吴哥)

新西兰妇女打破不间断长跑世界纪录

新华社惠灵顿12月22日电(记者 黄兴伟)一名47岁的新西兰妇女经过86个小时的不懈努力,22日在奥克兰创造了不间断跑步500公里的女子世界纪录。

来自新西兰北岛怀卡托地区的金·艾伦是4个孩子的母亲。她于当地时间19日早晨

6时起开始不间断、无睡眠耐力长跑,并最终于22日晚8时35分坚持跑完500公里。

此前的世界纪录保持者、美国选手帕姆·里德于2005年用80个小时跑完486公里。

艾伦通过这次长跑为新西兰的一家医疗慈善基金募集到4248新元(约合3483美元)的善款。

美式橄榄球有望进奥运会 最早会在2017年投票

本报综合消息 近日,国际奥委会在瑞士洛桑向国际美式橄榄球联合会(IFAF)授予了临时性认可,美式橄榄球能否进奥运最早会在2017年进行投票。如果成功,美式橄榄球将成为2024年夏季奥运会的比赛项目。

“很自豪能得到国际奥委会的认可,加入到奥林匹克大家庭,”IFAF主席汤姆·怀金说,“美式橄榄球始终秉持着奥林匹克的体育精神,包括数以百万的橄榄球爱好者都能够

体现出来。”有了国际奥委会的临时认可,一些IFAF成员国将会得到政府对发展这项运动的支持。国际奥委会的决定同样还会促进更多国家成立美式橄榄球项目。

国际奥委会体育主任克里斯托弗·杜比说:“我们代表国际奥委会欢迎IFAF加入奥林匹克大家庭。这个体育项目对年轻人有强大的吸引力。我们相信这份临时性认可将会为他们在全球的推广增添动力。”(郑楠)

曼城明年夏天欲砸重金追逐梅西 42万英镑周薪创纪录

本报综合消息 在曼城阵容中,阿奎罗和孔帕尼一直是巴萨转会绯闻中的两大主角。现在,曼城准备对巴萨反戈一击了。据英格兰《每日邮报》报道称,曼城希望在明年夏天追逐梅西,并为其开出创世界纪录的42万英镑周薪。

在巴萨,梅西目前过得并不舒心。为了逼走梅西,马德里媒体无所不用其极,这被巴萨高层视为一场迫害梅西的战役。在球场上,内马尔已经渐渐呈现了王者之势,梅西的地位受到挑战。

而梅西和巴萨副主席法乌斯的口水战,也曝光了他与罗塞尔团队之间的分歧甚至矛盾。

在这种情况下,各大豪门闻风而动。12月22日《机密报》宣称巴黎圣日耳曼想要挖角梅西,这一消息今夏就曾有过。如今《邮报》则称曼城看上了梅西,相比巴黎,曼城在这场追逐战中显然更有优势。阿奎罗是梅西多年密友,贝吉利斯坦和索里亚诺在巴萨当官时都和梅西是老相识,而且曼城愿意为他开出42万英镑的天价周薪。(王毅)